

Раздел 4
4.7 Презентация проекта

Благоустройство сквера Семьи по улице Дунаевского



гороДА





В городе **мало открытых общественных пространств**, и они сконцентрированы в центральной части города. В активно застраиваемых многоэтажных восточных районах **наблюдается их дефицит**.

В 15-минутной зоне **пешей доступности** от территории проектирования расположены **два коммерческих общественных пространства** — Восточный рынок и ТЦ «Мегаполис».

В городе отмечается существенный **дефицит открытых общественных пространств**: есть только две площади — 50 лет Октября и Соборная, которые расположены в центральной части города и выполняют функции городской площади не в полной мере. **В удалённых от центра частях города**, в частности, в активно развивающихся и растущих восточных районах на сегодняшний день открытых площадных **объектов, насыщенных коммерческими функциями, нет**.





Создание качественной городской среды

В городе Невинномыске существует проблема недостатка качественной городской среды с точки зрения благоустройства. Это проявляется в отсутствии комплексного подхода к озеленению и недостатке современных общественных пространств.



Поддержание традиционных ценностей

Жители Невинномыска активно сохраняют и поддерживают традиционные ценности. В городе проводятся различные мероприятия, направленные на укрепление семейных отношений, повышение значимости здорового образа жизни и развитие спорта, патриотические и религиозные мероприятия.



Семейный досуг

Семейный досуг играет важную роль в жизни жителей Невинномыска, поскольку он способствует укреплению внутри-семейных отношений, повышению доверия и формированию тесных связей между родственниками. Однако многие семьи сталкиваются с проблемой нехватки подходящих мест для комфортного проведения досуга.



Мероприятия и фестивали

В Невинномыске проходит множество различных мероприятий и фестивалей, которые привлекают как местных жителей, так и гостей города. Некоторые из них имеют региональный или всероссийский статус, другие - местный.



Экологическая активность

Жители Невинномыска регулярно организуют разнообразные мероприятия, акции. Они семьями выходят на субботники, чтобы очистить город от мусора и привести его в порядок. Также жители стремятся к тому, чтобы город был зеленым, сажают деревья и цветы на улицах и во дворах.

«Сквер семьи»

Семья — это начало всех начал, это — связь между прошлыми поколениями и нынешними. Каждая ячейка общества обладает характерными признаками, переживает разные циклы развития и как следствие имеет разные запросы на проведение досуга.

Концепт проекта сквера семьи предполагает **создание комфортной** и эстетически привлекательной **территории для семейного отдыха**. В сквере планируется установить **скульптурную композицию**, изображающую большую семью.

Цель проекта — укрепление семейных отношений, улучшение качества жизни населения и решение демографических проблем. Сквер станет местом, где молодые пары смогут проводить фотосессии, а семьи с детьми — наслаждаться прогулками и активностями на свежем воздухе. В сквере будет установлена авторская скульптурная композиция, посвящённая любви, верности и семейным ценностям.





Комплексный подход

Наличие современного подхода при формировании территории **заключается не только в раскрытии** уникального архитектурно-градостроительного образа, **но и создании** эффективных функциональных зон, отвечающих потребностям и запросам всех возрастных групп населения, сценариев использования, культурно-событийной программы, что в комплексе повышает динамику посещаемости объекта, создает новые рабочие места, увеличивает экономический потенциал территории.



Архитектурный образ

Архитектурный образ должен **объединять** в себе основные принципы и идеи организации пространства, **использовать** современные элементы и материалы, отражающие архитектурное направление в развитии территории, **формировать** целостный облик не только данного объекта, но и прилегающих к нему территорий.

Создание единой стилистики городской среды является важнейшей задачей в развитии города и повышении качества жизни населения.

















